C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Zu Weihnachten verkaufte ein Buchladen 54-Biicher. Wenn das Verhdltnis von verkauften
Bichern zu verkauften Lesezeichen 6 : 1 war, wie viele Lesezeichen hat der Laden 1
verkauft?
2.
2) Einekleine Schule hat 14 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Madchen 7 : 5
betragt, wie viele Schiler sind es insgesamt? 3.
4.
3) EinVideospiel enthielt 91-Level. Wenn Sie 28 der Level schlagen, wieist das Verhdtnis
der verbleibenden Level zu den geschlagenen Levels? 5.
6.

4) Aneinem Tag vermietete ein Filmladen 45-Komadien. Wenn das Verhdltnis von
ausgeliehenen Komadien zu ausgeliehenen Actionfilmen 9 : 2 betrug, wie viele 7.
Actionfilme wurden dann ausgeliehen?

5) Eine Schillerin hat 8 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhéltnis der
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 4 : 1 betrug, wie 9.
viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt?

10.

6) Aneinem Karneval kaufte Moritz 22-Tickets. Wenn er 6-Tickets verwendet hat, um das
Ringwurfspiel zu gewinnen, wie ist das Verhéltnis von Tickets, die er hat, zu Tickets, die
er verwendet hat?

7) Beim Karneval betrug das Verhdtnis der Personen, die das Ringwurfspiel gewonnen und
es verloren haben, 5 : 3. Wenn 20 Personen gewonnen hétten, wie viele Personen hétten
verloren?

8) Jonas hat mit eéinem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhdtnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 7 : 2. Wenn er 42 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Fur die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 28 Aufgaben |6sen. Wenn sie 7
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhéltnis der Aufgaben, die sie noch |6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) Ineiner Eisdiele betragt das Verhdtnis von verkauften Zuckertiiten zu verkauften
Walffeltiten 6 : 5. Wenn 30 Zuckertiten verkauft werden, wie viele Waffeltiten wirden
verkauft?
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Ch Verstehen von Verhdltnissen Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Zu Weihnachten verkaufte ein Buchladen 54-Biicher. Wenn das Verhdltnis von verkauften
Bichern zu verkauften Lesezeichen 6 : 1 war, wie viele Lesezeichen hat der Laden 1 9
verkauft?
2. 24
2) Einekleine Schule hat 14 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Madchen 7 : 5 _
betragt, wie viele Schiler sind es insgesamt? 3. 9:4
4. 10
3) EinVideospiel enthielt 91-Level. Wenn Sie 28 der Level schlagen, wieist das Verhdtnis
der verbleibenden Level zu den geschlagenen Levels? 5. 10
6. 8:3

4) Aneinem Tag vermietete ein Filmladen 45-Komadien. Wenn das Verhdltnis von
ausgeliehenen Komadien zu ausgeliehenen Actionfilmen 9 : 2 betrug, wie viele 7. 12
Actionfilme wurden dann ausgeliehen?

8, 54

5) Eine Schillerin hat 8 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhéltnis der _
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 4 : 1 betrug, wie 9. 3:1
viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt?

10. 25

6) Aneinem Karneval kaufte Moritz 22-Tickets. Wenn er 6-Tickets verwendet hat, um das
Ringwurfspiel zu gewinnen, wie ist das Verhéltnis von Tickets, die er hat, zu Tickets, die
er verwendet hat?

7) Beim Karneval betrug das Verhdtnis der Personen, die das Ringwurfspiel gewonnen und
es verloren haben, 5 : 3. Wenn 20 Personen gewonnen hétten, wie viele Personen hétten
verloren?

8) Jonas hat mit eéinem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhdtnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 7 : 2. Wenn er 42 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Fur die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 28 Aufgaben |6sen. Wenn sie 7
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhéltnis der Aufgaben, die sie noch |6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) Ineiner Eisdiele betragt das Verhdtnis von verkauften Zuckertiiten zu verkauften
Walffeltiten 6 : 5. Wenn 30 Zuckertiten verkauft werden, wie viele Waffeltiten wirden
verkauft?
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C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
3:1 25 10 12 8:3
9 10 54 24 9:4 1
1) Zu Weihnachten verkaufte ein Buchladen 54-Biicher. Wenn das Verhdtnis von verkauften 5
Blchern zu verkauften Lesezeichen 6 : 1 war, wie viele Lesezeichen hat der Laden '
verkauft?
3.
2) Einekleine Schule hat 14 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Madchen 7 : 5
betragt, wie viele Schiiler sind es insgesamt? 4.
5.
3) EinVideospiel enthielt 91-Level. Wenn Sie 28 der Level schlagen, wieist das Verhdtnis
der verbleibenden Level zu den geschlagenen Levels? 6.
7.

4) Aneinem Tag vermietete ein Filmladen 45-Komadien. Wenn das Verhdtnis von
ausgeliehenen Komodien zu ausgeliehenen Actionfilmen 9 : 2 betrug, wie viele 8.
Actionfilme wurden dann ausgeliehen?

5) Eine Schillerin hat 8 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhaltnis der
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 4 : 1 betrug, wie

viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt? 1o

6) Aneinem Karneval kaufte Moritz 22-Tickets. Wenn er 6-Tickets verwendet hat, um das
Ringwurfspiel zu gewinnen, wie ist das Verhéltnis von Tickets, die er hat, zu Tickets, die
er verwendet hat?

7) Beim Karneval betrug das Verhdtnis der Personen, die das Ringwurfspiel gewonnen und
esverloren haben, 5 : 3. Wenn 20 Personen gewonnen hétten, wie viele Personen hétten
verloren?

8) Jonas hat mit einem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhatnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 7 : 2. Wenn er 42 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Fir die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 28 Aufgaben 16sen. Wenn sie 7
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhaltnis der Aufgaben, die sie noch l6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) In einer Eisdiele betragt das Verhdltnis von verkauften Zuckertiiten zu verkauften
Waffeltiten 6 : 5. Wenn 30 Zuckertiiten verkauft werden, wie viele Waffeltiiten wirden
verkauft?
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